CpeaHsas obueobpasoBaTtenbHasa wkosna N5 r.HapbsH-Mapa

PelwleHue
TEKCTOBbIX 3aaau

apundMeTN4YeCKum
cnocobom
no YMK I'.B.[lopogeeBa

ABTOPCKMIN ceMUHap yuntensa matematnkm MOY COLL N5
Tapacoson Mapuu BaneHTUHOBHGI



Mama n cblH cobpanu gcero ypoxas KIybHUKH,
NpUYeM Ha A0J10 CbiHA MPULLIIOCH %OﬁpaHHbIX BCero

Aroj.

KakoB 6bin1 ypoxan KnyobHukmn, ecnm cblH cobpan 6 Kr
aron?

Kakyto 4acTtb ypoxkast KnybHukm cobpana mama?
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PelueHue:

1) % oT j “M?J%@@M
3 4 3 |
4 . — — - - BCero ypoxas cobpasn CblH

2) 3 oT 2 =6kr

4
6 - ; — 6 % — 1 4 (Kr) — BeCb ypoxamn KJIyOHNKH
3) i oT 14 kr
/
14.2

— 8(kr) —knybHukn cobpann mama C CbIHOM
7/

4) 8-6=2 (Kr) - knybHuku cobpana Mama
5) 2:14 = = =

14 7

OTBeT: 14 Kr — BeCb ypoXaWu, 4

' ypoxxas cobpana mama
/

- ypoxxast cobpana mama
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MaMa B 3 pa3a CTaplle CcblHa, a nana Ha 4 roaa crapue
MaMbl. BceM BMecTe 81 roa. CKonbko nert nane?
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PelueHue:

f‘ 1y - 81 roa

# R Ha 4 r. cTapuie, 4eMm
[peanosioxmnM, 4ToO Mama 1 narna poBECHUKM.
M 3u.

C 1|_| — (81_4) r.

N 3u

1) 3+3+1=7 (4acTten) - Bcero
2) 81-4=77 (neTt) — BCeM BMeCTe, eCc/im nane CTosIbKo Xe /eT, Kak Mame

3) 77:7=11 (neTt) — NnpuxoamMTCs Ha OAHY 4YacCTb
4) 3-11=33 (ropa) -
E?%§+4=37 (net) —nane

OTBeT: 37 J/21€T.




[1lana v CblH NAbLIBYT Ha NoAKe rno teyeHuto. B kakon-to
MOMEHT CblH YPOHWUJ 3@ 60pT nanuHy wnany. Yepes 30
MMH Nana 3aMeTu/s Nponaxy, pasBepHys NoAKY M NOMJbi
HaBCTpe4vy wnsane. Yepes CcKOIbKO MUHYT OHU BCTPETAT
lwnsany, ecnu cobcreeHHas cKopocTb Jioakn 10 km/4,
CKOPOCTb TeyeHunsa 2,4 KM/4??




PellieHue: I cnocob

2,4 KM/yY (10-2,4)km/y4 | (10+2,4)KkM/u
h -

30 MMH = 0,5 4

1) 10+2,4=12,4 (KM/4) — CKOPOCTb JIOAKMN MO TEYEHUIO PEKMU

2) 12,4 - 0,5=6,2 (kM) — nponnabisia nogka rno teyeHuto 3a 30 MUH

3) 10-2,4=7,6 (KM/4) — CKOPOCTb JI0O4KW NPOTUB TEUYEHUSA PEKMU

4) 2,4 - 0,5=1,2 (km) — nponnabiia wnana 3a 30 MuH

5) 6,2-1,2=5 (KM) — paccTtosgHne Mexay noakom mn wnsanomn yepes 30 MUH
6) 7,6+2,4=10 (KM/4) — CKOPOCTb CONMMXKEHUSA NTOAKN U LWNANDI

7) 5:10=0,5 (4) — noTpebyeTcs, 4UTOObLI BEPHYTb WAANY

OTBeT: yepe3 30 MUH.




PeLueHne: II cnocob

2,4 10-2,4 10+2,4
4 KM/4 (10 ,)<KM/H| (10 ,)|<M>/q

i ——

[locne Toro, Kak CblH YPOHW WAANY, NoAKa yAansanacb OT Hee C
CO6CTBEHHOMN CKOPOCTbLIO (TeyeHmne CHOCUT NoAKY Ha 2,4 KM B 4Yac, HO u
LWSANY HEeCeT BAOMOHKY 3a JIOAKOM C TOU Xe CKOPOCTbHO).

Korga nogka nonsnbijla HAaBCTpeYy Lwwisine, CKOPOCTb UX CONMXKeHUs
ocTajlaCb TOW Xe, paBHOMN COHBCTBEHHON CKOPOCTU Noakn (TeyeHune
OTHOCWUT NIOAKY B NPOTMBOMOJIOXKHOM Harnpas/ieHnn Ha 2,4 KM B 4ac, HO
LWASANY B 3TO BpeMs NpubnmnxaeTcs K 1o4aKe C TOM XKe CKOPOCTbHO).

3HaA4uUT, 4TOObI BCTPETUTL LWIASANY, MOHAA0OUTCS TO XXe caMmoe BpeMs, B
TeyeHue KOToporo so4Ka yaansanacb oT wnanbl, T.e. 30 MUH.

OTser: wepes 30 muH. — b 1 M



B 6nbnmnoteke 98 000 KHUr. KHUMM Ha pYyCCKOM A3blKe
cocTtaBnAoT 78% Bcex KHUI, U3 HMX 5% y4yebHuKu.

OcTanbHble KHUTU Ha PYCCKOM A3blKe — 3TO
XYyAOXeCTBEeHHasa nutepaTtypa U CrnpaBoYHUKNU. UX
OTHOWEeHne paBHO 5:2.

CKO/1bKO B bubnmnoTteke cnpaBOYHUKOB HA PYCCKOM A3blKe?
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PelueHue:

1) 78% o1 98000 KHur
78:100=0,78
0,78-98 000=76 440 (KH.) — Ha pyCCKOM

E?bélsg'm 76440 KHUT
5:100=0,05
0,05:76 440=3 822 (KH.) — Yy4eOHUKN HA PYCCKOM

§§h9%e'440—3 822=72 618 (KH.) — XyAOXeCTBeHHasa nutepaTypa u
CMpPaBOYHUKMN Ha PYCCKOM S3blKe.

4) Xya.nut. 54.
Cnpas. 24
5+2=7 (4yacten)

72 618:7=10 374 (KH.) — NpuxoanTcsa Ha 1 4yacTb

5) 10374-2=20 748 (KH.) — CNpaBOYHNKOB Ha PYCCKOM
A3blKe

} 72618 KHUr

OTBeT: 20 748 cnpaBO4YHUKOB Ha PYCCKOM si3biKe
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